

东湖龙城之夜魅动全城

6月12日国际巨星费翔星耀枣庄

本报讯 6月12日枣庄体育馆将举行“东湖龙城之夜”大型群星晚会,国际巨星费翔、当红歌手顾峰、斯琴高丽等倾力加盟,给枣庄这座千年文化、英雄古城带来动感与激情,枣庄也将在星光熠熠下迎接2012初夏的到来!

据悉,此次“东湖龙城之夜”晚会不仅请来了国际级大腕费翔,也力邀乐坛当红偶像

与实力派歌手鼎力加盟。因《犯错》、《斯琴高丽的伤心》等歌曲而走红的当红歌手顾峰、斯琴高丽也将参演晚会,将为大家带来十分喜欢的当红歌曲。另外,大家还可以在晚会观摩到小沈阳模仿秀和田震模仿秀的精彩表演,与“小沈阳”、“田震”近距离;还有草原摇滚王子伍凯,带着他的动感与激情为枣庄送来一股别样的草原之

风。总之,无论从超强的明星阵容,还是活动的整体策划来看,6月12日“东湖龙城之夜”晚会,都将是一个星光璀璨、激动人心的夜晚,值得人期待!

据了解,此次活动,是山东枣城置业——枣庄百万大盘东湖龙城开发商,在东湖龙城上市一周年之际向枣庄人民的一次献礼。作为枣庄高端品质标志性项目、东湖板块最受瞩目

湖景楼盘之一,东湖龙城上市一周年,应该说开创了枣庄楼市的许多先河:品质上,100多万方的规划,包括枣庄不多见的法式皇家园林,8万多平米的邻里中心,枣庄少见的两梯两户、全人车分流设计等在枣庄都可以说是超前的大手笔;地段价值上,占据正南观湖优势,双龙戏珠“50年难再有的国宝圣地”也一度令很多枣庄人

向往。

“东湖龙城之夜”群星演唱晚会,应该说是“企业搭台、老百姓看戏”的经典演绎,在21世纪商业财富年代,这也不失为一个美谈。衷心祝愿此次“东湖龙城之夜”晚会圆满成功!

“东湖龙城之夜”活动咨询电话:3899999,3896666

地址:建华路与西昌路交汇处(东湖公园正北)



3招教准业主应对收房

业主一定要细细看开发商提供的报告

首先要了解开发商交房的法定要件。1、开发商应当提供《建筑工程竣工验收备案表》、分户验收表、面积报告实测报告及室内环境检测报告;房地产开发企业交付预售商品房,应当符合下列条件:(一)取得建筑工程竣工验收备案表;(二)取得商品房面积实测技术报告书;(三)预售合同约定的其他交付条件。根据建委有关《住宅工程质量分户验收管理规定》,开发商交房时应当提供分行验收表。2、提供《住宅质量保证书》和《住宅

使用说明书》;根据《住宅实行质量保证书和住宅使用说明书制度的规定》:同时与开发商约定交房条件,依据购房合同,开发商在交房时,应当实现对供水、供电、供热、燃气、通讯、道路、绿化等配套设施的交付承诺,否则,业主有权拒绝收房。

其次是验房。1、核对房屋,检查入住的房屋是否是自己所购买的房屋,如与购房合同、附件及补充协议不符,入住前要向开发商的工作人员提出,重新核对并进行更换。2、检验房屋质量,

尽可能对房屋质量进行检查,如有问题应在入住前向开发商的工作人员提出,并要求该工作人员给您一个书面说明。3、核查产品。业主应按购房合同、附件及补充协议的约定对房屋内的设备进行清点,核查设备的品牌、型号、产地等,看是否有违反合同约定或产品有瑕疵,若有应在交接时要向开发商的工作人员在交接清单上注明,并要求开发商的工作人员书面确认具体更换和配齐的日期。4、慎重签字。对于开发商要求签

字的单据,业主一定要仔细阅读,没有什么问题再签字。

最后是交房。对于开发商交房不符合法定条件的,业主有权力拒绝收房,同时开发商应承担延期交房责任。如果房屋有质量问题,应看房屋质量的严重程度,若质量严重影响入住,卖家承担延期交房责任;若房屋质量问题不太严重,业主应收房。但开发商应在一定时间内修复,否则业主也可拒绝收房。

(房产网)

购买现房十种技巧



一般来说,现房一般分为现房发售和二手房两种,但无论是哪一种,买房的时候都要擦亮眼睛,避免买房之后才发现诸如顶层漏水、底层采光不足等问题,而这种问题又并不少见,因此而来的纠纷也不在少数。那么,如何买到户型佳、配套全、物业好的楼盘呢?笔者为置业者整理了一些简单而具体的置业小妙招。

看晚上

入夜看房能考察小区物业管理是否重视安全、有无定时巡逻、安全防范措施是否周全、有无摊贩等产生的噪音干扰等,这些情况在白天我们是无法看到的。

看雨天

下过大雨后,无论先前房子进行过怎样的“装饰”,都逃不过雨水“侵袭”,这时候房屋墙壁、墙角、天花板是否有裂痕、是否漏水、渗水就能一览

无遗。

看格局

购买房屋最好看空房,理想的格局是打开大门从阳台进入客厅,然后是餐厅、厨房、卧室。好格局的房子应该有效地把各种功能区分开来,如宴客功能、休息功能等。

看墙角

查看墙面是否平坦或潮湿、龟裂,可以帮助购房者了解是否有渗水的情况。而墙角是承接上下左右结构力量的,而墙角严重裂缝时,漏水的问题也会随时出现。

看做工

买房子时必须要注意房屋做工,尤其是墙角、窗沿、天花板的收边工序是否细致。如果出现问题,挑出这些小毛病,可以增加和业主讨价还价的筹码。

看窗外

应注意房子的通风状况是否良好,房屋是否有

潮湿、霉味,采光是否良好。检查一下房屋的窗户有无对着别家的排气孔。

看水管

如果要知道水管是否漏过水,可以看看水管周围有没有水垢、水有无泛黄。检验浴缸时要先打开水龙头,看流水是否通畅,等到蓄满水后再放水,看看排水系统是否正常。

看楼梯

新建商品房大都是电梯房,电梯的功能固然重要,楼梯也不容忽视。看一下是否有住家的堆积物、消防通路是否通畅。

看天花

看完客厅的地板、浴厕的瓷砖、厨房后,购房者还要看看灯饰的路线,看一下天花板是否有水渍,或是漆色不均匀的现象。如果有,表示可能存在漏水。如果可能,带上螺丝刀,卸下灯具,打上手电筒,看一下吊顶里屋子四角是否有油漆脱落、漏水等。

问保安

可以和小区管理员或保安聊天,因为他们是最了解该小区基本状况的,有时他们比业主更能客观、准确地告知房屋的相关情况。从他们口中获得的信息,有时还能成为买房与否的决定性因素。

(房产网)